

# 冰箱塞满、水仙花开、出发去南非,团圆故事各有不同 来钱报朋友圈分享#我家的年味#

随着春节脚步的临近,每个小家都在用自己的方式,酝酿着独一无二的年味。

年味,凝聚在一张年夜饭菜单上,每一道菜都承载着全家的记忆与祝福,更是家人间情感交流的桥梁。

年味,被满满当当地塞进冰箱,从鸡鸭鱼鹅到牛羊猪肉,每份食材都承载着对春节的满满期待,打开的那一刹那,令人心生欢喜。

年味,是一张全家福,镜头前每个人的笑脸都洋溢着幸福,全家福的背后,不仅是团聚时刻的美好记录,也是对过去一年最好的告别,对未来无限憧憬的开始。

承载着情感与记忆的年味,以它独有的方式,讲述着每一个小家的团圆故事,不一样的年味,但对生活的热爱和对未来的希望,都是一样的。

那么,你家的年味是什么呢?春节期间,欢迎你来潮新闻“钱报朋友圈”分享#我家的年味#,可以是关于味蕾的记忆,可以是关于传统的坚守,也可以关于团聚的点点滴滴等。

我们还为大家准备了一份精美的春节福利,赶紧扫码来“钱报朋友圈”分享,记得一定要添加#我家的年味#标签。

无论身处家乡还是远在他乡,不论是传统的年俗活动还是创新的庆祝方式,都欢迎你一起加入这场年味的分享盛宴。

2025

一起来感受下大家的年味



读者@包子:

我家的年味,是水仙花的香味

记忆中,每年春节前夕,妈妈总会摆在家里一盆亭亭玉立的水仙花,这似乎也成了我家的传统。随着年岁的增长,离家求学、工作,但每年春节踏进家门的那一刻,熟悉的水仙花香瞬间将记忆拉回儿时团圆的画面。

即便是在年宵花市场日益丰富的今天,没有什么花能替代水仙花在妈妈心中的独特地位。这不仅仅是一种花卉的选择,更是一种情感的延续。如今我有了自己的小家,对水仙花的钟爱也自然而然地传承了下来。

春节期间,水仙花的绽放,静静地讲述着关于时间和团圆的故事,也寄托着我们一家对美好生活的期望。

小编:水仙花以其独有的方式,见证并参与了小家的团聚与传承。它不仅是节日的装饰,更是母亲用心营造的一份仪式感。



读者@小斐:

我家的年味,在旅行的路上

此时此刻,我们一家人已经在南非准备迎接春节的到来。这几年,我家的春节并不局限于小家的方寸之间,美国、悉尼、埃及……足迹遍布全球,我们在世界各地寻找中国的年味,在陌生的笑容里,在异乡的风土人情间,收获来自远方的惊喜与感动。

每年除夕,如果在国外,我们会寻找有中国元素的地方,一家人围坐一起吃顿年夜饭。去年的除夕,我们在埃及亚历山大港找了家中餐馆,整个餐厅只有我们一桌客人,点完菜,两位埃及厨师才慢悠悠地出现,一个小时才捌飧出5个菜,也算是一次特别的体验吧。

旅行,是我们全家的共同爱好,目前几乎走过了整个中国版图。我们享受路上的每一刻,享受对未知世界的探索。

小编:无论是在熟悉的家乡还是遥远的异国他乡,只要心中有爱,有对美好生活的向往,都能找到那份属于自己的年味。



读者@俩孩妈:

我家的年味,是忙碌的味道

过了腊八就开始为春节忙碌起来,家中的每一个角落都焕发出新的生机与活力。

阳台上,晾晒着自制的腊味和干货,散发出诱人的香气;冰箱里,塞满了各种食材,鸡鸭鱼鹅牛羊肉……在这些丰盛的准备中,糖果成为了我家春节的小小仪式——大年三十临睡前,每个人都要抓一把糖,和压岁钱一起放在枕头边,大年初一清晨睁眼第一件事,就是吃一颗糖,这是对新的一年美好生活的甜蜜预言。

孩子们一放假,全家人就会聚集在一起写春联、贴春联,打扫卫生,除旧迎新。忙碌中,充满了对新年的无限憧憬与希望。

今年春节对我们家来说,是难得的大团圆,婆婆一家从北方来杭州过年,除夕夜,我们准备一边看春晚,一边包饺子,想想都很期待。

小编:那是一种忙碌中享受幸福与期待的味道,正是这份忙碌,让年的脚步显得格外踏实而温暖。



扫码参与活动



春节特刊·

团圆

新春寄语

无论身在何方,都欢迎你一起加入这场年味的分享盛宴。

本报记者  
段罗君